

DODATEK č. 1 Školního řádu základní školy

(pozn. doplnění školního řádu týkající se chytrých zařízení jako jsou mobilní telefony, hodinky apod.)

Na základě stanoviska České školní inspekce, coby organizační složky MŠMT, upravuje tento dodatek školního řádu pravidla pro používání mobilních telefonů ve škole.

Žáci určených tříd si ihned po příchodu do školy uloží své mobilní telefony a jiná chytrá zařízení do určeného vlastního trezoru.

Tímto ustanovením nejsou dotčeny články 2.1, písmeno g) a 2. 2, písmeno j) školního řádu:

Práva žáků

g) Žák má právo nosit do školy mobilní telefon, který má v době vyučovací hodiny vypnutý a uschovaný v tašce, (nově) nebo v trezoru (nebude jej používat ani o přestávkách, ve školní jídelně a ve školní družině) Škola nezodpovídá za případnou ztrátu nebo rozbití mobilního telefonu, protože se nejedná o věc nezbytně nutnou k výuce.

Povinnosti žáků

a) Je zakázáno používání mobilních telefonů, notebooků, chytrých hodinek a podobné „chytré“ elektroniky, pokud není jejich používání výslovně povoleno vyučujícím. Toto povolení platí jen na konkrétní situaci při výuce. Dále je zakázáno pořizování jakýchkoliv audiovizuálních záznamů a jejich publikování bez výslovného souhlasu pedagogického pracovníka. V případě, že žák pořídí ve škole nebo na školní akci audio nebo video záznam, či fotografii bez vědomí školy a následně ho zveřejní na internetu nebo sociální síti, jedná se o hrubé porušení školního řádu s vyvozením patřičných výchovných opatření, v krajním případě je možné podat trestní oznámení.

Po skončení vyučování si žák před odchodem domů svá zařízení z trezoru vyzvedne.

Opatření má preventivní charakter.

Nadále platí článek 4.3 pravidel pro hodnocení vzdělávání žáků, coby přílohy školního řádu, v plném rozsahu:

Kritéria pro udělení opatření pro posílení kázně:

- **napomenutí třídního učitele /NTU/:**
používání mobilu ve vyučování
zapomínání učebních pomůcek, domácích úkolů, cvičebního úboru (stanovení počtu zapomenutí je v kompetenci TU, který s nastavenými pravidly prokazatelně seznámí žáky a jejich zákonné zástupce)
nekázeň při vyučování a o přestávkách, zavinění drobného úrazu nekázní,
neúcta k dospělým a ke spolužákům vyjádřena nevhodným chováním, mluvou či vulgárními výrazy
nepovolená manipulace s pomůckami, didaktickou technikou, počítači či jiným zařízením školy
- **důtka třídního učitele /DTU/**
hrubé nebo drzé chování vůči dospělým a žákům, zesměšňování slabších nebo tělesně postižených, či jinak znevýhodněných
odmítnutí pokynu pedagogického pracovníka, fyzické nebo slovní napadení žáků
podvádění, lhání, drobná krádež nebo navádění
opakované zapomínání učebních pomůcek (dle stanovených pravidel)
opakovaná nekázeň při vyučování a o přestávkách, opakované používání vulgárních výrazů
- **důtka ředitele školy /DRŠ/**
opakované hrubé a drzé chování vůči žákům či dospělým, fyzické napadení spolužáka, opakované neuposlechnutí pokynů pedagoga nebo dozírající osoby
opuštění areálu školy nebo vyučovací hodiny bez souhlasu vyučujícího nebo dozírající osoby
porušení zákazu nošení, držení, distribuce a zneužívání návykových látek
neomluvená absence v rozsahu 1 vyučovacího dne

Udělení důtky třídního učitele nemusí předcházet udělení napomenutí třídního učitele, udělení důtky ředitele školy není přímo podmíněno udělením napomenutí třídního učitele ani důtkou třídního učitele, udělení důtky ředitele školy není podmínkou pro snížený stupeň z chování.

V Lípě dne 11. 4. 2024 vydala

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
A MATEŘSKÁ ŠKOLA (1)
BOHUSLAVA REYNKA, Lípa
příspěvková organizace, IČ: 708 91 656

Mgr. Věra Lacinová Vítková
ředitelka školy

Schváleno školskou radou dne 2024

18. 4.
J. HAVELKA (předseda Šk. rady) - 22. 4. 24